



В Пензенской области два местных жителя предстанут перед судом за разбой и убийство престарелой женщины

Следственными органами Следственного комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей села Бессоновка, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По данным следствия, утром 12 мая 2020 года двое мужчин 1978 и 1982 годов рождения распивали спиртное в селе Бессоновка. Один из злоумышленников, располагая информацией о наличии у пожилой местной жительницы накоплений, предложил приятелю напасть на нее с целью хищения принадлежащих ей денежных средств. Вооружившись ножами, подельники пришли к дому пенсионерки в тот же день. Зайдя в дом, обвиняемый 1978 года рождения напал на пенсионерку. После того, как потерпевшая попыталась выйти из дома, в дверном проеме ее встретил второй соучастник. В результате совместных действий обвиняемые нанесли хозяйке дома несколько ударов ножами, а также руками и ногами – в область живота и шеи.

После причинения телесных повреждений подельники обыскали дом, обнаружив денежные средства в размере 30 тысяч рублей и похитив их, скрылись с места преступления, поделив похищенное поровну. От ножей они избавились на улице, выбросив их в кусты.

83-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия от множественных колото-резаных ранений груди, живота и шеи, осложнившихся массивной кровопотерей. Тело пенсионерки обнаружено в доме в этот же день двумя местными жительницами, которые зашли к пожилой женщине буквально через несколько минут после совершения разбоя и убийства.

Благодаря эффективному взаимодействию следователей и криминалистов регионального следственного управления с сотрудниками УМВД России по Пензенской области личность мужчин, причастных к совершению преступлений, установлена в течение нескольких суток. Орудия преступлений обнаружены и изъяты следователями.

Оба жителя Бессоновки после задержания по решению суда заключены под стражу. Ранее



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

злоумышленники уже привлекались к уголовной ответственности: 41-летний мужчина – за неуплату средств на содержание детей, хулиганство и умышленное причинение легкого вреда здоровью, 37-летний мужчина – за неуплату средств на содержание детей и нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию.

После вручения обвиняемым копий утвержденного обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1505785>